



Nota van Inlichtingen (1)

**niet-openbare
Europese aanbesteding**

**Kunsttransport
Tentoonstelling
Kröller-Müller Museum**

Definitieve versie
26 augustus 2022

In het kader van de niet-openbare aanbesteding Kunsttransport Tentoonstelling Kröller-Müller Museum treft u onderstaand de door potentieel Gegadigden gestelde vragen aan inclusief de door de Aanbestedende Dienst betreffende antwoorden.

Vraag 1

Paragraaf 3.3

Mag het uittreksel van het Handelsregister van de Kamer van Koophandel ook in het Engels worden aangeleverd of enkel in het Nederlands?

Antwoord vraag 1:

Voor een Gegadigde uit Nederland is aanlevering in de Nederlandse taal vereist.

Vraag 2

Paragraaf 3.3

Mogen wij zelf een format aanhouden voor het schrijven van de kerncompetentie of is hier een format voor?

Antwoord vraag 2:

Er is inderdaad geen voorgeschreven format. Voor de Gegadigde geldt wel dat alle in de Selectieleidraad gevraagde informatie opgenomen dient te worden.

Vraag 3

Paragraaf 3.1

Zonder tegenbericht gaan wij ervan uit dat het om deze data in 2023 gaat.

Antwoord vraag 3

Dit is uiteraard een correcte veronderstelling.

Eventuele 2^e Nota van Inlichtingen

Zoals geformuleerd in de Selectieleidraad (paragraaf 2.7) kunnen eventueel nadere vragen gesteld worden. Deze aanvullende vragen **kunnen echter uitsluitend betrekking hebben op vragen en antwoorden zoals opgenomen in deze Nota van Inlichtingen (1).**

Voor deze eventuele 2^e Nota van Inlichtingen gelden de volgende termijnen:

- a) Vragen stellen tot uiterlijk 29 augustus 2022 om 14.00 uur
- b) Uiterste datum van beantwoording op 31 augustus 2022.